
Partie 21 coups

N° Tirage Solution REF PTS Cumul

1 AIPONIQ OPINAI H3 22 22

2 -GUAVUAX VAGAUX G7 36 58

3 U+EEALOR AURÉOLE I6 71 129

4 AALTUEU LUTÉAUX 12A 34 163

5 A+QLSORW SQUAW B10 46 209

6 LOR+KDIT KRU F10 65 274

7 DILOT+NZ DZO 13H 50 324

8 -OEEHRTI THÉORIE A4 85 409

9 CEEAEPT CAPTÉE 14J 42 451

10 E+BESENT TRUBLES 11E 40 491

11 EEN+IL?E (S)ÉLÉNIÉE O8 122 613

12 BGFIRU? F(R)IBOURG 3D 67 680

13 DIRONTE REFONDIT D1 78 758

14 JFRMYVE FERRY 1A 51 809

15 JMV+IASS JASS L1 52 861

16 IMV+IMLE JIVE 1L 42 903

17 ILMM+HSS SLIMS 15B 29 932

18 HM+LEDAN AH B5 31 963

19 DELMN+CU CLOPINAI H1 36 999

20 DEMNU+NM DÉM 5K 22 1021

21 MNNU+TON MOÛT 14D 17 1038

1 OPINER v. (p.p.inv.) 10. Acquiescer.

2 VAGAL, E, AUX adj. Relatif au nerf pneumogastrique.

3 AURÉOLE n.f.

3 AURÉOLER v. 10.

4 LUTÉAL, E, AUX adj. Relatif au corps jaune de l'ovaire.

5 SQUAW [skwô] n.f.

6 KRU [krou] adj. et n.m. D'un peuple du Liberia et de Côte d'Ivoire.

7 DZO n.m. Hybride de vache et de yack, au Tibet.

8 THÉORIE n.f.

9 CAPTER v. 10.

10 TRUBLE n.f. Petit filet de pêche en forme de poche.

11 SÉLÉNIÉ, E adj. Qui contient du sélénium.

12 FRIBOURG n.m. Fromage suisse.
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13 REFONDRE v. 90.

14 FERRY (pl. FERRIES ou FERRYS) n.m. Navire permettant le transport de véhicules.

15 JASS [yas] n.m. (= yass) Helv. Jeu de cartes.

16 JIVE [djayv] n.m. Danse latine de compétition.

17 SLIM n.m. et adj. Pantalon très moulant.

18 AH interj.

19 CLOPINER v. (p.p.inv.) 10. Marcher avec peine.

20 DÉM n.f. Fam. Démission.

21 MOÛT n.m. Jus de raisin non fermenté.


